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Prostranství kolem lékařského domu na ulici Nádražní 35 se do měsíce změní. Aniž by došlo k pokácení 
vzrostlých stromů, vznikne zde jednosměrná silnice od stávajícího parkoviště prodejny Penny s novým chodníkem 
vyústěná u prodejny Lidl a s novými 25 parkovacími místy. Dešťová voda z nové komunikace nebude odváděna 
do kanalizace, ale bude svedena do zasakovacích parkovacích míst a zůstane tak na svém místě.

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma

Více na straně 3 Více na stranách 4-5

4-53 Krátké zprávy
z Mohelnice

Ptali jste se nás
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Máte žádanku na vyšetření od lékaře nebo chcete sami 
vědět, jak se daří vašemu tělu? 

Navštivte naši nově otevřenou odběrovou místnost v Mohelnici!
 

Odběrové místo CITYLAB
Nádražní 82/35, Mohelnice 

(přízemí zdravotního střediska)
Po-Pá 7.00-11.00

Kosmetické studio Karolína,
Nádražní 81/34 Mohelnice

Ošetření kosmetikou Larens, čištění ultrazvukovou špachtlí, 
epilace teplým voskem, úprava a barvení obočí, barvení řas.

Objednávky na  tel. čísle: 776 181 691 

INZERCE

INZERCE

Městská knihovna v Mohelnici vás tímto srdečně zve na 
besedu „Kavkaz Bezengi“ – „ Malé Himaláje“ s Ing. Zdeňkem 
Gaťkem. Beseda se bude konat v úterý 5. 4. 2022 od 16:30  

v přednáškovém sále knihovny. Vstup zdarma.

Pozor výstava Čas lovců a sběračů v mohelnickém muzeu 
končí 17. dubna 2022. Přijděte ji navštívit.

Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Mohelnice, 
Masarykova 4 a Obecně prospěšná společnost Hvězdička 

pořádají DEN ŘEMESEL 19. 5. 2022 od 10 do 15 hod.  
v budově školy. Můžete se těšit na prezentaci řemeslné výroby 

a ukázky práce dětí a žáků školy.

INFORMACE

V sobotu 2. 4. v 8-20 hod. Festival tanečního mládí, regionální 
kolo pro Severní Moravu v Domě kultury v Mohelnici.

V pátek 8. 4. v 9.30-15 hod. Paličkování (příprava na výstavu  
v polské Nyse) v Galerii Lautner.

Ve středu 13. 4. v 9-14 hod. Velikonoční trhy v Olomouci.

V neděli 10. 4. v 9-15 hod. Jarní velikonoční tvoření pro děti  
a rodiče v MKS v Lošticích.

Od 11. v 13. 4. vždy v 9-15 hod. Jarní velikonoční tvoření pro 
děti a rodiče v Galerii Lautner.

V pátek 15. 4. v 9-16 hod. Jarní velikonoční tvoření pro děti  
a rodiče v Galerii Lautner.

V neděli 24. 4. v 9-15 hod. Kurz patchworku taška a domeček  
v přísálí Domu kultury v Mohelnici.

Od 30. 4. do 1. 5. v 8-18 hod. Tvořivá Olomouc v SŠP 
Roosveltova 76, Olomouc.

Ve čtvrtek 14. 4. tradiční brigáda Ukliď svoje město. Sraz  
u recepce v kempu v 16 hod. Rukavice s sebou.

Ve čtvrtek 21. 4. výšlap na rozhlednu Pastýřka. Odjezd 
autobusu do Moravské Třebové v 7:55 hod. (zpět v 14:30 nebo 

16:30 hod. dle počasí). 

V sobotu 30. 4. návštěva lesního baru u Horní Lipové (dle 
zájmu a domluvy můžeme buď do Ramzové a přes Smrk, nebo 

do Lipové lázně a pak pěšky). Odjezd vlaku v 7:14 hod.

Ve čtvrtek 5. 5. pořádáme cyklovýlet po trase Mohelnice, Nové 
Mlýny, Nové Zámky, Litovel a přes Sobáčov zpět. Sraz v 9:00 

hod. u sokolovny.

KUCHYNĚ JAKO CHEMICKÁ LABORATOŘ 
v sobotu 2. 4. v 9-13 hod. pro děti 5-12 let, akce ZDARMA

KVÁSEK S JANOU BERKOVOU 
ve čtvrtek 7. 4. od 16.30 hod., akce pro přihlášené

VELIKONOČNÍ DÍLNA
v pátek 15. 4. v 9-12 hod.

JÓGA 
Každé úterý od 17.30 hod. Lektorka Iva Fričarová, 

rezervace na tel. 732 158 898

AKCE SPOLKU 
RUČNÍCH ŘEMESEL MOHELNICE 

AKCE SPORTOVNÍHO KLUBU
TURISTIKA MOHELNICE 

AKCE MOHELNÍČEK 

Dne 21. 4. bude od 14–15.30 hod. v MŠ Na Zámečku 
probíhat den otevřených dveří.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
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KRÁTKÉ ZPRÁVY Z MOHELNICE  

Nové prostranství na 1. máje

Rekunstrukce prostranství
Za Penzionem

Uzavírka ulice Zámecká

Naproti bazénu na ulici 1. máje bylo nově upraveno 
prostranství kolem bývalé samoobsluhy. Velká zadlážděná 
plocha před bývalou samoobsluhou zmizela, ztratila  
v horizontu 50 let svůj význam a vzniklo tak nové prostranství  
s novými chodníky a větší plochou zeleně.

Z obrázku je již patrný budoucí rozsah rekonstrukce 
prostranství Za Penzionem za cca 5 mil. Kč. Vznikne rovná 
nová část silnice spojující ulici Družstevní s jižním obchvatem 
a nových 50 parkovacích míst. 

Zaslepeny budou vjezdy do ulice Za Penzionem z ulice 
Družstevní a vjezd na parkoviště do areálu Hella  
z ulice Družstevní bude možný pouze z nově budované 
komunikace.

Z důvodu rekonstrukce teplovodního rozvodu a budoucího 
odstranění starého nadzemního rozvodu kolem Mírovky bude 
v průběhu měsíce dubna na nezbytně nutnou dobu uzavřena 
část ulice Zámecká od křižovatky ulice Vrchlického do ulice 1. 
máje. Rovněž v důsledku překopu vozovky ulice 1. máje  
a položení nového rozvodu potrubí před vjezdem do sběrného 
dvora bude v průběhu dubna částečně omezen silniční provoz 
na ulici 1. máje.

Informační tabule ve městě

Před 15 lety byly před vlakovým nádražím a na náměstí pro 
návštěvníky našeho města instalovány informační tabule. 
Po dvouleté odmlce se je podařilo znovu zprovoznit a také 
aktualizovat zastaralé informace. Oprava stála necelých  
25 tis. Kč.
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PTALI JSTE SE NÁS

Vážený pane řediteli, kanalizace v místní části Újezd se dokončuje. Oslovila 
VHZ nebo město nějakou fi rmu, která přípojky bude schopna udělat? 
VHZ zajišťuje realizaci výstavby hlavních kanalizačních řadů a jejich odbočení vedoucích po veřejných pozemcích až na hranici 
soukromého pozemku. Domovní část přípojky, tj. tu na soukromém pozemku jednotlivých nemovitostí, si majitel napojované nemovitosti 
zajišťuje sám. Zrealizovat ji může dle schválené dokumentace, kterou zajišťuje pro občany město Mohelnice buď stavebně svépomocně, 
nebo prostřednictvím jakékoliv stavebníka, kterého si pro tuto potřebu zajistí. Smluvní partneři společnosti VHZ (společnost TRASKO, 
a.s.), kteří provádí výstavbu pro VHZ v Újezdě, mohou být pro tuto výstavbu využiti, je to ale na domluvě majitele nemovitosti a společnosti 
TRASKO. Společnost TRASKO během příštího týdne zveřejní ceny za metr realizace přípojky pro různé povrchy (zelená část, dlažba 
apod.),  a kdo bude mít zájem, tak jim během měsíce června 2022 přípojku za tyto ceny zrealizuje. Ale pouze během června, pak se již 
bude přesouvat na jiné staveniště. Na webových stránkách společnosti VHZ http://www.vhz.cz/aktuality/vhz-zahajuje-vystavbu-splaskove-
kanalizace-v-ujezde.html jsou kontakty na zástupce TRASKO, a.s., s nimiž lze předmětnou záležitost řešit. 

Vážený pane řediteli, skončila těžba písku na jezeře u Třeštiny, mohl byste 
občanům sdělit, co bude následovat a v jakém časovém horizontu?
Těžba štěrkopísku byla na jezeře tzv. Mohelnickém bagru ukončena ve třetím čtvrtletí loňského roku. V průběhu roku letošního budou 
probíhat zejména práce na odstranění veškerých těžebních technologií z prostoru jezera. Dále pak bude provedena tzv. technická 
rekultivace, tedy odvoz hromad skrývkové zeminy a modelace břehových partií (pozvolnější sesvahování k vodě apod.). V příštím roce
pak na těchto upravených plochách proběhne tzv. biologická rekultivace, tedy osetí ploch travinami a osázení skupin dřevin. Veškeré tyto 
práce se řídí úředně schváleným plánem sanace a rekultivace a budou na něj použity prostředky z fondu sanace a rekultivace, který naše 
společnost tvoří po celou dobu těžby v tomto prostoru.

V roce 2017 jste občanům Újezdu za společnost VHZ a.s. přislíbil, že přípojky 
budou mít zdarma. Platí stále tento Váš slib? 
Kanalizační přípojka je příslušenstvím nemovitosti. Město Mohelnice, společnost VHZ a dotační podpora Státního fondu životního prostředí 
hradí občanům pouze část přípojky, která je na veřejném prostranství a končí hranicí veřejného a soukromého pozemku (takto je realizuje 
VHZ). Domovní část kanalizační přípojky nacházející se na soukromém pozemku je ve vlastnictví majitelů napojovaných nemovitostí 
a tuto si hradí majitel nemovitosti. Původní záměr realizace včetně domovních částí se ukázal být z důvodu majetkoprávních, 
ekonomických a dotačních jako velmi těžko zrealizovatelný, proto se přistoupilo ke standardnímu řešení, které umožnilo zajištění faktické 
realizace kanalizace. 

Kdy se budou moci připojit?
Připojování nemovitostí bude možné po kolaudaci nově vystavených kanalizačních řadů a poté, co bude v rámci územního řízení 
schválena projektová dokumentace pro domovní části přípojek, kterou zpracovává pro město Mohelnici pan Ing. Zouhar. Kolaudaci 
předpokládáme v měsíci květen 2022. Od června tak bude dle mého možné připojování, jestli město stihne schválit uzemní rozhodnutí na 
přípojky. 

Odpovídá JUDr. Martin Budiš, výkonný ředitel VHZ Šumperk, a.s. 

Odpovídá Ing. Pavel Batěk, technický ředitel společnosti KÁMEN Zbraslav, a. s.

Mohelnický bazén otevírá 
venkovní terasu
Od soboty 2. dubna se na plaveckém bazéně otevře pro 
veřejnost venkovní terasa s velkou relaxační vířivkou. 
Návštěvníci bazénu v ceně vstupného si užijí další atrakci, 
která tak rozšířila spektrum služeb plaveckého bazénu.



- 5 -

V minulém čísle zpravodaje jsme uvedli informace k 51 milionům korun, 
které má město Mohelnice blokováno ve Sberbank a nemůže s nimi nyní 
disponovat. Znamená to, že se budou v letošním roce omezovat nebo 
redukovat již schválené investiční akce? 
Ne, všechny investiční akce, které byly schváleny v zastupitelstvu města na rok 2022, se budou realizovat. V rozpočtu města se provedou 
úpravy, které zajistí financování všech investičních akcí a nepovedou k dalšímu zadlužení města.

Když se ještě vrátíme k rozhodnutí uložit peníze města do Sberbank. Nemohly 
se peníze třeba rozdělit do vícero finančních ústavů?
Finanční prostředky byly vždy diverzifikovány, naše město má peníze na účtech v České spořitelně, Komerční bance, Československé 
obchodní bance (ČSOB) a České národní bance (ČNB).

Dne 14. 3. rada města rozhodla o zřízení nového spořicího účtu. Proč?
Stále se snažíme optimalizovat finanční hospodaření města, ať už úsporami ve výdajích, sjednání nižších poplatků v bezhotovostním 
styku, vymáháním pohledávek aj. Proto chceme jako dobří hospodáři dočasně volné peníze na účtech lépe zhodnocovat. Spořicí 
účet bude zřízen u ČSOB, roční úrok je 3 %. Výdaje města nás čekají po dokončení investičních akcí a peníze momentálně na našich 
základních účtech úročeny téměř nejsou.  

Odpovídá Ing. Milan Válek, generální ředitel EUROGEMA CZ, a. s.

Požádali jsme ještě o vyjádření starostu města k informaci, kterou jsme získali 
od generálního ředitele společnosti Eurogema 30. 3. 2022.

Jste schopni stavbu knihovny dokončit, když se od poloviny minulého roku 
neustále zvyšují ceny stavebních materiálů a ve stavebnictví chybí ukrajinští 
dělníci?
Cenová nabídka na zakázku městské knihovny se tvořila v cenové hladině 2. pololetí roku 2020, čili dva roky k dnešnímu dni. Cena 
materiálu za poslední dobu stoupla o 40-300 %. Za současných vstupních nákladů nejsme schopni stavbu postavit, abychom ji 
nezafinancovali ze svého. Problém chybějících kapacit lze nějakou formou nahradit, a to delší dobou výstavby. 

Dne 14. března jsme obdrželi na společné schůzce s generálním ředitelem společnosti Eurogema informace, že společnost Eurogema 
v současné době řeší svoji nelehkou finanční situaci prodejem části majetku (pozemků), aby se zbavila svých dluhů. Záměr společnosti 
Eurogema k navýšení celkové částky díla nám byl na společné schůzce sice ústně sdělen, ale dosud jsme nic oficiálního neobdrželi.  
Město Mohelnice před rokem uzavřelo na stavbu knihovny se společností Eurogema smlouvu o dílo, která s tak dramatickou změnou 
situace ve stavebnictví neuvažovala. Smlouva má striktně nastavené parametry, zákon o zadávání veřejných zakázek má také svoje 
mantinely. Situace není lehká, společnost jsme vyzvali k předložení nového harmonogramu postupu prací a k oficiálnímu ukončení prací. 

V některých zprávách bylo uvedeno, že jste prohlásil, že rada města měla 
projednávat i vložení některých volných finančních prostředků do podílových 
fondů. Je to pravda?
Ne, nejsem odborníkem na tuto problematiku. Sám jsem nikdy neměl peníze uloženy do podílového fondu. Jednomu novináři jsem 
sděloval svůj názor na výnos z úroků z banky v tom smyslu, že výnos za rok z desetinové částky, tj. 5 milionů Kč, do dobrého nákupu akcií 
ve správnou dobu může být stejný nebo i vyšší než částka vložená do banky v částce desetkrát vyšší, což byl náš případ. Bohužel, jsou 
nám svěřeny peníze z daní a rada si nemůže dovolit jít proti konzervativnímu proudu a provádět nestandardní operace, kterým většina 
zastupitelů nerozumí a nemusí v horizontu jednoho roku dopadnout dobře. Pro investování na kapitálovém trhu je potřeba uložit finanční 
prostředky na delší časové období, což by v podmínkách města bylo těžko realizovatelné. Chceme-li ale realizovat velké investiční akce, 
na které nejsou dotace (v našem případě sportovní multifunkční hala s bruslením v zimě nebo knihovna) a na které náš roční rozpočet 
města nestačí, musíme si peníze naspořit přes získané kofinancování z jiných investičních akcí města. Musíme část peněz z rozpočtu 
města dočasně odložit na spořicí účet a nebo si vzít úvěr. Naše město se ocitlo v situaci obou variant. Zastupitelé rozhodli o úvěru na 
knihovnu v době levných peněz (úrok 0,6%) a rada města o uložení části peněz do spořicího účtu do doby vydání stavebního povolení 
multifunkční haly za bazénem se záměrem předložení zahájení realizace samotné stavby zastupitelům k rozhodnutí na podzim tohoto 
roku. Jinými slovy, chtěli jsme realizovat současně dvě velké stavby, nabídnout občanům města více možností trávení volného času hlavně 
přes zimní období, bohužel musím konstatovat, že první záměr z úvěru bude zrealizován, druhý musíme na nějaký čas odložit.

Odpovídá starosta Ing. Pavel Kuba
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Ředitelé základních škol v Mohelnici vyhlašují ZÁPIS dětí do prvních tříd základních škol pro školní rok 2022/2023 (děti narozené do 31. 8. 
2016 a děti, jimž byla v loňském roce odložena školní docházka) .

Zápisy budou probíhat na těchto školách:

Základní škola, ul. Mlýnská 1, Mohelnice, ul. Masarykova 4, Mohelnice
Základní škola, ul. Vodní 27, Mohelnice

ve dnech:

12. dubna 2022 od 12.00 do 16.00 hodin
13. dubna 2022 od 12.00 do 16.00 hodin

Další bližší informace budou před zápisem vyvěšeny na všech základních a mateřských školách. 

Ředitelka Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Mohelnice, Masarykova 4 v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 27/2016 Sb.,  
o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů vyhlašuje termín a místo pro 
zápis dětí do první třídy základní školy:

13. dubna 2022 od 13:00 do 15:00 hodin 

v budově Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Mohelnice, Masarykova 4, tel. 583 430 046. K zápisu donesou rodiče (pěstouni, 
zákonní zástupci) svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

Seznam přijatých žáků bude zpřístupněn na webových stránkách školy.

Zápisy dětí do prvních tříd základních škol pro školní rok 2022/2023

Ředitelky mateřských škol v Mohelnici v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném  
a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění a vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů 
vyhlašují termín a místo pro zápis dětí do mateřských škol.

Zápis se bude konat na těchto mateřských školách:

MŠ Mohelnice, Hálkova 12      2.–4. května 2022            9:00–11:30 a 12:00–15:00 hod.
MŠ Mohelnice, Na Zámečku 10 2.–4. května 2022                9:00–11:30 a 12:00–15:00 hod.

Zapsány budou děti ve věku od 3 do 6 let. 
Mohou být zapsány i ty děti, které během školního roku 2022/2023 dovrší 3 let.

Nárok na přednostní přijetí mají děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, uplatněný při zápise  
v termínu 2.–4. května 2022.

V případě, že rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) dítě v uvedeném termínu nezapíší, nemusí být dítě v pozdějším termínu zapsáno. 

K zápisu donesou rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) rodný list dítěte, svůj občanský průkaz, potvrzení o řádném očkování a žádost  
o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. Žádost a lékařské potvrzení je k dispozici na webových stránkách MŠ, v MŠ nebo na podatelně 
Městského úřadu Mohelnice.

Pro děti, které do 31. srpna 2022 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2022 předškolní vzdělávání povinné.

Tato povinnost se vztahuje:
- na státní občany České republiky (ČR), kteří pobývají na území ČR déle než 90 dnů,
- na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří pobývají v ČR déle než 90 dnů,
- na jiné cizince oprávněné pobývat v ČR trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů,
- na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.

Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí ho zákonný zástupce přihlásit ve spádové nebo jím vybrané mateřské škole v termínu 
zápisu.

Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je považováno za přestupek.
Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením.

Zápisy dětí do mateřských škol pro školní rok 2022/2023
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                                                                 PŘIJMEME:  
 SKLADNÍKY 
 BALIČE 
 ŘIDIČE VZV           od 26.000 Kč    

 
                                                                              Nabízíme:                                                     Požadujeme: 

                                                                                               zázemí stabilní zahraniční společnosti          pracovitost, samostatnost, zodpovědnost 
                                                                                                   prémie dle výkonu do výše 20%                       řidičský průkaz na VZV výhodou 
                                                                                                            přítomnostní odměna 
                                                                                                     příplatky za odpolední směnu 
                                                                                                            stravenkový paušál 
                                                                                                     příspěvek na penzijní pojištění 
                                                                                                               25 dní dovolené                                   dvousměnný provoz 6-14, 14-22 hod. 

                                                                                           

CRAISS Logistic, s.r.o., provozovna Siemens Mohelnice                                                                                                             
Nádražní 395/25, CZ-789 85 Mohelnice                                                                                                                                                                                                         

   www.craiss.com        marie.adamcova@craiss.com       +420 721 966 464                                                                             
                                                                                                                                                                             

ČEZ dokončil zasíťování téměř 1400 domácností v Mohelnici 
vysokorychlostním optickým internetem pod značkou ČEZNET. Lidem 
to přinese velmi rychlé, bezpečné a spolehlivé připojení k optickému 
internetu za dostupnou cenu.

Rychlost připojení je oproti běžnému připojení nesrovnatelná 
a dosahuje až 1000 Mb/s. Odborníci každému zákazníkovi pomohou 
vybrat kombinaci služeb na míru, aby přesně odpovídala potřebám 
připojení jeho rodiny. Jako úvodní dárek dostanou obyvatelé 
Mohelnice první dva měsíce služby ČEZ internet zdarma. 

K rychlému internetu si navíc zájemci mohou pořídit také internetovou 
televizi KUKI s výběrem z až 142 televizních programů s možností 
nahrávání či zpětného zhlédnutí pořadů. V případě, že je 
v domácnosti chytrá televize, není v takovém případě nutné pořizovat 
ani set-top-box.

Zájemci mohou kontaktovat buď přímo obchodníky (jejich kontakty 
najdou v jednotlivých vchodech na nástěnkách), nebo zákaznickou 
linku 211 046 688. Firma nabízí celou škálu rychlostí připojení, 
a proto je vždy dobré nejprve zjistit, jak a k čemu se internet 
v domácnosti využívá.

„Díky kombinaci kvality služeb a zajímavých cen chceme být pro zákazníky z řad domácností vždy tou nejlepší volbou. Zejména 
v posledním období se potvrdilo, že kvalita a rychlost domácího připojení k internetu je rozhodující,“ říká Michal Drápala, předseda rady 
jednatelů společnosti ČEZNET.

Vladislav	Sobol,	mluvčí	ČEZ

Optický internet od ČEZ dorazil do Mohelnice 

Optická síť umožňuje stabilní a neomezené připojení 
k internetu, pestrou nabídku televizních programů a další 
služby, například zálohování dat po internetu. Přechod 
zákazníků na optiku znamená lepší kvalitu připojení, 
a tedy kvalitnější služby. Mezi další výhody patří odolnost 
proti závadám na aktivních částech infrastruktury (např. 
při výpadcích elektřiny), vyšší bezpečnost přenosu dat, 
jednodušší obsluha, prakticky neomezená kapacita připojení, 
vyšší stabilita a spolehlivost. Více o rychlém internetu od 
ČEZ na ceznet.cz.

V Mohelnici už ČEZNET zasíťoval tyto ulice: Nádražní, 
Na Příkopech, Na Zámečku, náměstí Kosmonautů, Nová, 
Pionýrů, Stanislavova, Vodní, Za Penzionem, Ztracená. 
Celkem se jedná téměř o 1400 domácností. V současné 
době probíhá další etapa výstavby, a to v ulicích 1. máje, 
Lidická, Spartakiádní a Staškova, kde bude v dohledné době 
k dispozici připojení pro dalších přibližně 250 domácností.

Poděkování
Děkujeme pracovníkům společnosti Hella za vybraný příspěvek 10.000 Kč na městský útulek pro psy.

Z této částky se koupilo 5 výhřevných desek pro psy THERMODOG.

-p
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Naše škola již dlouhodobě nabízí žákům 4. a 5. tříd pobyt v přírodě 
a s tím spojenou výuku lyžování. Tyto pobyty jsou mezi žáky velmi 
oblíbené. Po dvouleté pauze, která byla způsobena koronavirovou 
pandemií, si páťáci konečně splnili tak dlouho očekávaný sen. 
Výzva byla jasná: i přes nepříjemná opatření vyjet na hory  
a zažít zimní aktivity naplno a s radostí. Dle našeho očekávání 
se letos přihlásilo velké množství zájemců – za sněhem nakonec 
odjelo 46 dětí.  Cílem našeho pobytu od 14. do 18. února 2022 byla 
již poněkolikáté chata Jitřenka v Karlově pod Pradědem. První dny 
byly opravdu náročné, zejména pro začínající lyžaře  
a naše instruktory. Polovina dětí nikdy nelyžovala, přesto se děti 
do prvních „krůčků“ na lyžích vrhly s nadšením a odhodláním. 
Jízda v pluhu, oblouky v pluhu a bezpečné zastavení. Zkušenější 
lyžaři zdokonalovali své dovednosti a těšili se na čtvrteční závod 
ve slalomu. Ovšem počasí nás zradilo, celý čtvrtek pršelo, a proto 
se závody nekonaly. Závěrečný maškarní karneval s vyhlášením 
výsledků soutěží a vyhodnocením nejlepších masek se i tak stal 
krásnou tečkou na konci velice vydařeného pobytu. Co jsme společně na horách prožili, nám už nikdo nemůže vzít. To vše pod značkou: 
lyžování s úsměvem.  
	 	 	 	 Za	celý	kolektiv	instruktorů	Mgr.	Lenka	Skácelová

Žáci sedmých a osmých tříd se během února a března zúčastnili tří 
lyžařských kurzů na chatě v Moravském Karlově. Sněhová nadílka 
byla dostatečná, a proto jsme mohli využít rozmanitosti okolních 
sjezdových tratí. Svah v nedalekém Šanově výborně slouží jak 
začátečníkům, tak zkušenějším lyžařům pro první rozjezd.  
V dalších dnech využila část žáků větší resort Buková Hora, lyžaři  
i snowboardisté své dovednosti zdokonalovali na sjezdovkách  
v Červené Vodě i Čenkovicích. Po loňské pauze si všichni zimní 
pobyt na horách užívali, počasí účastníkům dopřálo spoustu 
slunečných dnů a takřka ideální podmínky pro lyžování  
i snowboarding. Nikoho snad neodradily pády, které každý začátek 
provází – všichni dosáhli během několika dní velkého pokroku. 
V příštím roce bychom rádi opět navázali i na tradici karlovského 
běžkování, pro které ideální sněhové podmínky bohužel chyběly. 
Každoroční součástí lyžařských pobytů na Moravském Karlově 
jsou podvečerní společenské hry, diskotéky nebo turnaj v ping- 
pongu. Nechybělo vyhlášení nejlepších sjezdařů či těch, kteří 
udělali největší pokrok od své prvotní úrovně. Jsme moc rádi, že se 
povedlo letošní lyžařské kurzy zrealizovat, a společně se těšíme na 
další zážitky z pobytů na Moravském Karlově.

Klára	Strupková

Ve středu 16. 3. 2022 se na ZŠ Vodní konala tradiční pěvecká 
soutěž Mohelnický slavíček. Zúčastnili se jí všichni žáci prvního 
stupně. Nejprve si každá třída zorganizovala své třídní kolo  
a nejlepší tři zpěváci byli vysláni do kola školního. Soutěžilo se  
v těchto kategoriích. Kategorie 0 byla pro žáky prvních tříd. 1. místo 
obsadila Julie Z., 2. místo Valerie K., 3. místo Ivana V. a Vladimíra 
S. V kategorii 1 – pro žáky 2.-3. tříd - se na 1. místě umístila Sofie 
C., na 2. Simona D. a na 3. Filip P. a Martin S. Kategorie 2 byla 
určena žákům 4. a 5. tříd a umístili se v tomto pořadí Sofie K.  
1. místo, 2. místo Eliška D. a 3. místo obsadili opět dva žáci - Elena 
K. a Nela K. Žáci si do soutěže sami vybrali lidovou píseň, kterou 
chtěli zpívat. Po vystoupení všech zúčastněných a vyhodnocení 
výsledků obdrželi všichni pochvalný list a malou drobnost a ti, co se 
umístili na prvních třech místech, dostali diplom a sladkou odměnu.  
Bylo příjemné, že po dvouleté odmlce se soutěž opět konala, a už 
se těšíme na další vystoupení dětí v příštím roce.
        

Mgr.	Kateřina	Voldánová

 

Lyžování s úsměvem na ZŠ Vodní

ZŠ Mlýnská na horách 

Mohelnický slavíček na ZŠ Vodní
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Ve školních družinách ZŠ Mlýnská jsme sledovali aktuální dění na 
zimních  olympijských hrách v Pekingu a fandili našim sportovcům. 
Děti si s vychovatelkami povídaly o významu olympijských her, 
olympijské vlajce, zapálení olympijského ohně, sportovních 
disciplínách, českých medailistech, maskotech. A to vše vyvrcholilo 
ve středu 16. února při netradičních olympijských hrách ve školní 
tělocvičně. Naši malí sportovci si mohli svou obratnost a mrštnost 
otestovat celkem v šesti disciplínách. Vyzkoušeli si například, jaké 
je být hokejistou a dát gól, bruslit v návlecích nebo místo bobu řídit 
malá vozítka. Největším překvapením pro děti bylo vyzkoušet si 
„lyžování“ ‘ na běžkách. Pro některé děti se jednalo o první kontakt 
s tímto zimním sportem a probudil v nich obrovské nadšení. Každý 
sportovec obdržel za odměnu medaili, jak papírovou na památku, 
tak sladkou, ve formě bonbónu a perníčku s olympijskou vlajkou 
z lentilek. 

Marcela	Sedlaříková

Netradiční olympijské hry ve školní družině

V pátek 4. 3. 2022 v brzkých ranních hodinách jsme se 
s Tadeášem Bačou vydali na cestu směrem k ukrajinsko-polským 
hranicím, k hraničnímu přechodu Korczowa, v dodávce naložené 
zdravotnickým materiálem pro ukrajinskou armádu. Náš plán byl 
předat materiál, tedy tisíc kusů lékárniček, a následně se pokusit 
pomoci lidem prchajícím před válkou, kterým jsme chtěli nabídnout 
možnost odvozu na místa, kam budou potřebovat. Vojenská 
posádka, které měl být zdravotnický materiál dopraven, sídlila v té 
době v klidné západní části země, ve městě Luck. Týden od naší 
návštěvy, tedy v pátek 11. 3., začala ruská armáda odstřelovat i tyto 
pozice, ani ne 100 kilometrů od polské hranice. 

Po příjezdu na místo jsme se skrze paní Julii Sadovskou 
z Mohelnice, naši tlumočnici, bez které bychom byli naprosto 
ztraceni a která nám pomáhala komunikovat mimo jiné 
i s kontaktem na Ukrajině, dozvěděli, že hranice je z druhé strany 
momentálně neprůjezdná, že dostat se k nám je záležitost téměř 
nemožná a že nám nezbývá nic jiného než vyčkávat. Během čekání, které trvalo něco málo přes pět hodin, jsme byli schopni obhlédnout 
hraniční přechod pro motorová vozidla, uprchlický tábor zřízený v momentálně nepoužívané spediční hale a v neposlední řadě se seznámit 
s posádkou ukrajinské armády, která měla pod dohledem sklad vojenských zásob přivezených ze západu. 

Po krátké domluvě a opět díky paní Julii jsme byli schopni dohodnout vyexpedování námi přivezeného materiálu v řečeném skladu. Při 
vykládání si nás odchytl velitel jednotky, který nám lámanou angličtinou poděkoval a dal nám k nahlédnutí seznam věcí, jehož obsah čítal 
nutně potřebný a v té době nedostatkový materiál, který nám dal za úkol sehnat. Po výměně kontaktů a krátkém přátelském rozhovoru 
jsme se vydali směrem k uprchlickému centru, které jsme si předtím, jak již bylo napsáno, měli šanci obhlédnout zvenčí. Při prvním vstupu 
dovnitř, což bylo nutné pro registraci našeho vozidla, nás čekal šok. Před námi se rozprostírala obrovská hala plná plačících dětí a nahlas 
mluvících lidí plných emocí, smutku a hněvu, kteří leželi na lehátkách, kterých mohlo být bezmála 1500. Hala, kde se svítilo přes den 
stejně jako v noci, kde neustále někdo promlouval do mikrofonu organizační pokyny a kde hlavním vchodem proudil co deset minut nový 
příval uprchlíků, kteří byli autobusy přiváženi přímo z Ukrajiny kyvadlovým provozem. Po zhruba půlhodinovém čekání ve frontě u hlavní 
recepce, kde se zoufalí lidé snažili získávat informace a pomoc od unavených, nicméně stále ochotných místních dobrovolníků, se nám 
podařilo získat rodinu o šesti lidech, kteří prchali z Dnětropetrovsku v centrální části Ukrajiny a potřebovali odvézt do Krakova. Po krátkém 
seznámení jsme od dobrovolníků z uprchlického centra vyfasovali dvě dětské sedačky pro miminka, která s sebou rodina měla, pomohli 
jsme jim do auta přenést jejich věci, které měli zabalené v igelitkách, a vyrazili jsme směrem do Krakova. Na místo jsme dojeli zhruba po 
dvou a půl hodinách jízdy. V Krakově se naše skupinka utečenců setkala s příbuznou a po emotivním rozloučení jsme se vydali na cestu 
do České republiky. Nazpět do Mohelnice jsme dojeli po čtvrté hodině ráno.

Jan Peškar

Pomáháme Ukrajině

Jaro je tu! A spolu s jarem přichází období procházek a výletů do přírody, která je po podzimu a zimě opět plná odpadků. A tak jsme dnes 
s Honzou Peškarem poprvé v letošním roce vyrazili na úklid kousku naší Mohelnice. Z gruntu jsme vzali mohelnický park a těchto několik 
pytlů plných odpadků je jasným důkazem toho, že to bylo skutečně potřeba. 

Tím samosebou nekončíme, větších úklidů uděláme ještě několik a ty menší děláme vlastně vždy, když jdeme na procházku a máme 
s sebou pytlík. Pojďte do toho taky! Berte si s sebou na procházky igelitku a cestou posbírejte aspoň pár odpadků, na které natrefíte - naše 
město tak bude krásnější a příroda zdravější!

Tadeáš	Bača

Uklízíme naši Mohelnici
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V minulém čísle zpravodaje jsme vás informovali o nálezu 
fragmentu pravděpodobně z božích muk. Ozval se nám pan 
Helmut Bartoš a poskytl vysvětlující informace: „V těchto místech 
stál mariánský sloup (viz foto). Pamatuji se na něj. Nalezené 
kvádry jsou jistě z něj. „Zmizel" při výstavbě nové silnice, která 
spojila silnici Třebovská ul. se silnicí do Křemačova, která byla 
stavbou obchvatu přerušena. Sloup stál mimo nové silnice, nijak 
nepřekážel, přesto byl odstraněn. Kdo k tomu dal pokyn nevím.
V té době nebyly tyto památky nijak chráněny.“ Panu Bartošovi 
tímto moc děkujeme za informace i fotografi i.

-mn-

Nález u kempu

Měsíc duben zahájíme v galerii výstavou paní Ludmily Vysloužilové
ze Svojanova u Bouzova. Přijďte se podívat na obrazy malované 
osobitým stylem na hedvábí nebo na plátně. Její keramika jemně 
ladí s malovanými tématy a citlivě doplňuje ráz výstavy. Pro ty, kteří 
mají rádi staré mistry a chtěli by trošku zabrousit do tajů ikonogra-
fi e ukrývající se v obrazech, jsme připravili soubor tří přednášek 
„KAPITOLY Z IKONOGRAFIE aneb NA CO JSTE SE BÁLI ZEPTAT 
V KOSTELE”, První část - Pašije aneb Utrpení, Smrt a Vzkříšení ve 
výtvarném umění je připravena na čtvrtek 21. 4. v 18 hodin 
v prostorách galerie. Slovem a obrazem vás provede edukátorka 
NG v Praze paní Monika Švec Sybolová. Srdečně vás zveme 
a těšíme se na vaši návštěvu.

MINIDÍLNY DUBEN
Středa  13. 4.  QUILLING   cena 150,- Kč
Středa  20. 4.  Malba tuší  cena 150,- Kč
Středa  27. 4.  Suchý pastel  cena 150,- Kč

MINIDÍLNY KVĚTEN
Středa  11. 5.  ZENTANGLE   cena 150,- Kč
Středa  15. 5.  Kouzlo pastelek  cena 150,- Kč
Středa  25. 5.  Monotyp   cena 150,- Kč

Přihlášení na hana.galerielautner@seznam.cz
MÍSTO KONÁNÍ: Galerie LAUTNER
ČAS: 16.00 hodin
Další informace na tel.: 723 312 825

INFORMACE

MÍSTO KONÁNÍ:
ČAS: 
Další informace

  
  

Galerie LAUTNER
16.00 hodin

na tel.: 723 312 825

MINIDÍLNY

MINIDÍLNY

  DUBEN

  KVĚTEN
Středa   
Středa   
Středa   

11.5.
18.5.
25.5.

        cena 150,- Kč
        cena 150,- Kč
        cena 150,- Kč

ZENTANGLE                     

Kouzlo pastelek                     
Monotyp

Přihlášení na
Doklad o zaplacení bude vydán v den dílny.                        

hana.galerielautner@seznam.cz

Středa   
Středa   
Středa   

  13.4.
20. 4.
27. 4.

        cena 150,- Kč
        cena 150,- Kč
        cena 150,- Kč

QUILLING                                         
Malba tuší                      
Suchý pastel                    

KAPITOLY Z IKONOGRAFIEKAPITOLY Z IKONOGRAFIE
ANEBANEB

NA CO JSTE SE BÁLI ZEPTAT V KOSTELENA CO JSTE SE BÁLI ZEPTAT V KOSTELE

1. Pašije aneb Utrpení,
Smrt a Vzkříšení
ve výtvarném umění

Monika Švec Sybolová

21.4.2022
v 18 hodin

slovem a obrazem vás bude provázet

edukátorka NG Praha

Galerie Lautner
Vstupné: 50,- Kč 

         Měsíc duben zahájíme v galerii výstavou paní Ludmily Vysloužilové 
ze Svojanova u Bouzova. Přijďte se podívat na obrazy malované osobitým
stylem na hedvábí nebo na plátně.  Její keramika jemně ladí s malovanými 
tématy a citlivě doplňuje ráz výstavy.
          Pro ty, kteří mají rádi staré mistry a chtěli by trošku zabrousit do tajů
 ikonografie ukrývající se v obrazech,  jsme připravili soubor tří přednášek

     „KAPITOLY Z IKONOGRAFIE aneb NA CO JSTE SE BÁLI ZEPTAT V KOSTELE”

První část   -  Pašije aneb Utrpení, Smrt a Vzkříšení ve výtvarném umění
je připravena na  čtvrtek 21. 4.  v  18 hodin v prostorách galerie.  Slovem a 
obrazem vás provede edukátorka NG v Praze paní Monika Švec Sybolová
           Srdečně vás zveme a těšíme se na vaši návštěvu.
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Naše mobilní pracoviště přijede za vámi

Mohelnice
Mohelnické sportovní a kulturní centrum
místnost 206 (2. poschodí)

vždy 9:00 - 11:00

» vyřízení registrace u ZP MV ČR 
» přijetí oznámení změny osobních údajů, adresy bydliště 
» zajištění přístupových údajů do elektronické komunikace
» přijetí žádosti o příspěvek z fondu prevence 
» informace o smluvních zdravotnických zařízeních 
» přijetí návrhu na lázeňskou - rehabilitační péči

Služby mobilního pracoviště:

15.3.   I   19.4.   I   17.5.   I   21.6.
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SPORT

V neděli 13. března nás naši judisté přesvědčili, že třináctka nemusí být vůbec nešťastné číslo! Odjeli totiž poměřit své síly do Raškovic na 
mistrovství euroregionu Beskydy a také na turnaj přípravek do nedaleké Olomouce.
V Raškovicích se nejvíce dařilo Tobiáši Gerešovi, který v kategorii U11 do 26 kg porazil všechny soupeře a získal zlato. Ondřej Hampl 
a Tomáš Rozsypal zápasili o medaile ve stejné kategorii U11 do 36 kg. Tomáš se umístil na 3. místě a Ondra bral stříbro. V kategorii 
dorostu do 66 kg se Martin Sedlák úspěšně probojoval „pavoukem“ až do fi nálového duelu, který bohužel dopadl ve prospěch soupeře, 
a tak Martin bral zasloužené stříbro.  Ani v Olomouci naši judisté nezaháleli. Václav Konečný a Filip Berg se umístili na 3. místě a Marek 
Študent a Simona Bergová si domů odvezli zlatou medaili.

Blanka Švecová

Mistrovství euroregionu Beskydy - turnaj přípravek Olomouc

Orientační běh po necelém roce opět zavítá do Mohelnice. Po loňském akademickém mistrovství ČR ve sprintu se dne 30. 4. 2022 
dopoledne uskuteční mistrovství Hanácké oblasti ve sprintu jednotlivců a odpoledne pak mistrovství Hanácké oblasti sprintových štafet. 
Centrem závodů bude Základní škola Vodní a její hřiště, kde bude pro účastníky připraveno zázemí a kde bude také situován start, 
předávkový úsek a cíl závodu štafet. Dopolední závod jednotlivců, který proběhne zejména v historické části města,  startuje v 11.00 
hodin. Závodu se zúčastní kolem 400 závodníků všech věkových kategorií. Pro závodníky dorosteneckých a juniorských kategorií a hlavní 
kategorie dospělých je tento závod velice důležitý, protože vítězové postoupí přímo na mistrovství ČR ve sprintu, které se uskuteční 
v květnu v Pardubicích. Připraveny ale budou i tratě pro dětské kategorie, pro rodiče s dětmi, pro veteránské kategorie a také jednoduchá 
trať pro příchozí, kteří by se chtěli seznámit s krásou orientačního 
běhu. Na tratě rodičů s dětmi a příchozích je možné přihlásit 
se i v den konání závodu do 10.30 hodin. Odpoledního závodu 
čtyřčlenných smíšených štafet se zúčastní kolem 300 závodníků 
v kategoriích žáků, dorostu, dospělých a veteránů. Závod štafet je 
velmi dynamický a rychlý a je zajímavý v tom, že na 1. a 4. úseku 
běží ženy a 2. a 3. úsek absolvují muži. Na tratích obou závodů 
budou startovat jak reprezentanti ČR a nejlepší závodníci Hanácké 
oblasti, tak i závodníci, kteří orientační běh dělají na výkonnostní či 
rekreační úrovni. Závodníky s mapou budete tedy moci vidět 
v sobotu 30. 4. 2022 dvakrát, a to dopoledne od cca 11.00 do 
12.30 hodin a odpoledne od cca 15.00 do 16.30 hodin v okolí 
centra Mohelnice, mezi panelovými domy, v parcích ve městě 
a v okolí ZŠ Vodní. Provoz kvůli závodu nebude nijak omezen, jen 
budou vyznačeny povinné přeběhy některých komunikací, které 
musí závodníci využít a které budou obsazeny pořadateli. Již 
v této chvíli je třeba poděkovat vedení města Mohelnice a vedení 
ZŠ Vodní za skvělou pomoc při přípravě závodu, za možnost 
využití zázemí na ZŠ Vodní včetně zabezpečení stravování a za 
výbornou komunikaci na všech úrovních.

Orientační běh opět v Mohelnici – 30. 4. 2022

Kůrovcová kalamita, která sužovala městské lesy v minulých 
létech, je pomalu na ústupu. Avšak komplexy porostů jsou značně 
narušeny, vznikly velké holiny a relikty porostů tvoří obnažené 
porostní stěny. Takto otevřené porosty jsou náchylné na bořivé 
větry. V minulých větrných dnech dosahoval vítr v nárazech až 
100 km/hod. Takový vítr je nebezpečný i pro zdravé plně zapojené 
porosty. U městských lesů tento vítr vyvrátil na 3000 stromů. Vítr 
vyvracel nejen smrky, které mají plytký kořenový systém, ale 
vyvrátil i spoustu buků, které mají hluboký kuželovitý kořenový 
systém a také neodolaly některé modříny, kterým se mezi lesníky 
říká páni slunce a větru. Důležité je tuto dřevní hmotu co nejdříve 
zpracovat, proto bylo využito harvestorové technologie a všech 
dostupných pracovníků. Zpracování větrné kalamity je velmi 
rizikové, jelikož jsou stromy napnuté a napadané přes sebe. 
Nejvíce postižená část lesa je „Nad Kapličkou“ a pod „Březovou 
křižovatkou“. Zpracování veškeré dřevní hmoty zabere minimálně 
měsíc. 

Ing.	Martin	Kamenec,	hajný,	Lesy	města	Mohelnice

Větrná kalamita
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Miroslav Frencl  78 let Loštice
Jiří Zapletal 79 let Doubravice

Božena Zbořilová 82 let Veleboř
Zdeněk Hájek 66 let Mohelnice
Ladislav Elbl 89 let Mohelnice
Marie Vaňáková 77 let Loštice

Soňa Jochecová 53 let Moravičany
Jan Kraus 86 let Loštice

Růženka Vařeková 83 let Loštice
Gabriela Roguljičová 44 let Loštice

ZESNULÍ

K 28. 2. 2022 bylo na Úřadě práce 
ČR, oddělení kontaktního pracoviště 

Mohelnice evidováno celkem 513 
dosažitelných uchazečů o zaměstnání 

a podíl nezaměstnaných osob byl 4,6 %. 
Pouze z Mohelnice bylo k 28. 2. 2022 

v evidenci 272 dosažitelných uchazečů 
o zaměstnání a podíl nezaměstnaných 

osob byl 4,6 %.

Úřad práce informuje

Dne 12. dubna uplyne smutných pět let, co nás opustila 
naše maminka, babička a manželka paní Milena Jelínková. 
Kdo jste ji znali a měli ji rádi, vzpomeňte s námi. S láskou 
vzpomínají manžel a dcery s rodinami.

Dne 15. 4. 2022 uplyne první smutný rok, kdy nás náhle 
opustil náš milovaný tatínek, dědeček, pradědeček, bratr, 
strýc a švagr pan Jan Kožela v nedožitých 78 letech. Stále 
vzpomínají syn Jan a Jaroslav a dcera Libuška s rodinami.

Léta plynou, jak tiché řeky proud,                                                    
vzpomínky nedají zapomenout.                                                                                                     
3. dubna 2022 vzpomeneme 35. smutné výročí úmrtí 
naší maminky, babičky paní Aničky Zapletalové.                                                                                        
S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.

Milena Jelínková

Jan Kožela

Anička Zapletalová                                                                                                                          

ZAHRÁDKÁŘSKÉ OKÉNKO

Strupovitost jabloní a hrušní - u odrůd náchylných k tomuto 
onemocnění začněte s postřiky již před kvetením, protože v tomto 
období se začínají uvolňovat z opadaných napadených listů 
z minulé sezony spory, původci onemocnění.  První dva postřiky 
provedeme ještě před květem, další bezprostředně po odkvětu 
stromů. Pilatky švestková a jablečná způsobují takzvanou ranou 
červivost malých plůdků. Za rok mají jen jednu generaci. Škůdce 
přezimuje ve stádiu larev v půdě. Dospělé pilatky nalétají na 
kvetoucí stromy a samičky kladou vajíčka do kalichů odkvétajících 
květů. Chemický zásah je proto potřeba provést již při dokvétání 
stromů, ale nejpozději těsně po odkvětu. Chemickou ochranu 
můžete podpořit i bílými lepovými destičkami. Přibližně deset dnů 
před předpokládaným začátkem kvetení byste je měli rozvěsit do 
korun stromů, kde poslouží nejen ke sledování náletu dospělců, 
ale i na přímý odchyt samiček pilatek. Přípravky k ochraně proti 
pilatkám můžeme volit bio nebo klasické chemické doporučené 
na tyto škůdce. Réva vinná potřebuje k nástupu do vegetace 
teplotu kolem 10 °C, kdy začíná proudit míza zpočátku tvořena 
jen vodou, později obohacena o sušinu. Tato doba je nejvhodnější 
k vyvazování tažňů, protože je  možné je ohýbat bez nebezpečí 
zlomení. Tažně se ohýbají do oblouků, aby vyrůstající výhony rostly 
stejně intenzivně. Kromě tažňů je často potřebné vyměnit i úvazky 
u kmenů, aby se do starého dřeva nezařezávaly. Pokud se uvazují 
loňské letorosty pro tvorbu nových kmenů, je potřebné je uvázat na 
několika místech, aby se pod tíhou narůstajících výhonů nezlomily.
 Na venkovních stanovištích pokračujeme ve výsevech, 
ředkvičky, hrášku, ředkve a mrkve, začínáme vysévat červenou 
řepu salátovou. Vysazujeme ranou košťálovou zeleninu, salát 
hlávkový, ledový a rané brambory. Bylinky předpěstujeme v krytých 
prostorách nebo je sejeme přímo na venkovní stanoviště. Ve druhé 
polovině měsíce vyséváme zimní odrůdy póru.

-pk-

Duben na zahradě
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16:00

7. - 10.
19:00

18:30

14. - 17.
16:00

18:30

18:30

16. - 17.

14. - 15.

KINO MOHELNICE

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ 
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME. 

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

Změna programu vyhrazena. 
Vydává MKSC, s.r.o. Mohelnice

 DUBEN 2022

16:00
21. - 22.

18:30

16:00

21. - 24.

23. - 24.

16:00
28. - 29.

19:00
28. - 29.

16:00
30.

19:00
30.

2. - 3.

2.

16:00
7. - 10.
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Upozorňujeme návštěvníky kulturních akcí v domě kultury a kině, že rezervace vstupenek platí pouze 1 týden. Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti 
nenavštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice. 
Tel.: 583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz

MohelnickýMohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada 
(-redakce-): Mgr. Dagmar Čepová, Šimon Švub (-šš-), Mgr. Tereza Konečná (-tk-). Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční e-mail: 
<mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Příjem plošné inzerce: Adéla Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází 
každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma. Náklad: 4 400 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané 
rukopisyrukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. 
V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit 
publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická úprava Jan Blažek ml., Jakub Labounek. Za případné chyby 
se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

DUBEN´22

7. 4.
8:30 a 10:00

14. 4.
9:00 - 12:00

29. 4.

30. 4.
15:00

2. 4.
12:30

1. 4.
20:00

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

PŘIPRAVUJEME:
   8. 5. 2022  ŠTÍSTKO A POUPĚNKA, velký sál DK
 12. 5. 2022  DVA NAHATÝ CHLAPI, velký sál DK
29. 10. 2022  HELENA VONDRÁČKOVÁ – JUBILEJNÍ TOUR 2022


